
Alegerea viitorilor
campioni.
În acest moment, YZ125 este motocicleta preferată a

viitorilor campioni. Noua caroserie ultra subțire a modelului

YZ125, șasiul agil și șaua plată îți permit să schimbi rapid

centrul de greutate pentru control total, iar cu cel mai

puternic motor de 125 cmc de la Yamaha, noul sistem de

frânare foarte e cient și suspensia de ultimă generație,

această motocicletă este destinată să intre în victorYZone!

Când țintești spre vârf, ai nevoie de motocicleta potrivită,

care poate livra performanța de care ai nevoie pentru a

demonstra că ești un câștigător. Motorul YZ125 este dotat

cu un sistem YPVS pentru uzabilitate sporită pe o gamă mai

largă de turații, iar cu carburatorul Keihin powerjet și

transmisia în 6 trepte cu schimbare rapidă, cel mai bun

model YZ125 le oferă piloților profesioniști performanțele

câștigătoare de care au nevoie pentru a-și construi

renumele.

Cel mai puternic motor YZ125

Caroserie ultra-subțire

Carburator Keihin Powerjet

Transmisie cu 6 viteze cu schimbare lină a

treptelor

Admisie aer de înaltă e ciență

Ergonomie dezvoltată pentru curse

Cea mai bună suspensie KYB din clasa sa

Sistem puternic de frânare

Fixare șa cu un singur șurub

Gra ce turnate ș i jante în stil de uzină
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Iar dacă vrei cu adevărat să ajungi în top, programul de mare succes YZ bLU cRU FIM Europe Cup de la

Yamaha este calea cea mai bună. Este locul în care starurile de mâine au șansa de a se cali ca în

super nala bLU cRU Europe Cup și este locul în care piloții învingători pot face primii pași spre o carieră

profesională.

Evoluție în 2 timpi.
Yamaha a construit constant motociclete motocross în 2 timpi în ultimii 50 de ani – și are o istorie la fel de

lungă în participarea la curse. Această experiență fără egal a permis companiei să dezvolte cea mai recentă

versiune a modelului YZ125 – o motocicletă construită pentru a te purta spre victorie!

Cu componente interne ale motorului ușoare, proiectate pentru curse și bene ciind de faimosul sistem

YPVS (Yamaha Power Valve System) de la Yamaha pentru ampli carea cuplului, YZ125 dezvoltă o putere de

impact care te va menține pe primul loc. Admisia de aer de înaltă e ciență asigură performanța optimă și

răspunsul instantaneu al accelerației, iar transmisia cu 6 trepte și schimbare rapidă a rapoartelor de viteză

te ajută să tai secunde prețioase din timpii de tură.

Datorită carenajului ultra subțire și îndrăzneț ai un grad ridicat de control la sol și în aer, iar șaua plată și

ergonomia dezvoltată pentru curse îți permit să te miști cu ușurință pe motocicletă la frânare și accelerare

puternică. YZ125 joacă pentru a câștiga, trebuie doar să adaugi talentul propriu și să te pregătești să intri în

victorYZone!
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Cel mai puternic motor YZ125

Motorul de înaltă tehnologie de 125 cmc

în 2 timpi este cea mai puternică unitate

utilizată vreodată pe YZ125. Echipat cu

faimosul YPVS de la Yamaha, care oferă

răspuns instantaneu și manevrabilitate

excelentă în întreg intervalul de turați i  -

și cu componente interne ușoare, de curse

- este menit să îți aducă victoria!

Caroserie ultra-subțire

Caroseria de ultimă generație este ultra-

subțire, zona dintre genunchii pilotului

 ind cea mai îngustă de până acum de pe

o motocicletă YZ125 - iar acest design

atletic și modern subliniază ușurința și

caracterul compact al motocicletei.

Aceste dimensiuni reduse oferă un nivel

ridicat de mobilitate pentru pilot și

consolidează senzația de agilitate a

acestei motociclete de curse ușoare.

Carburator Keihin Powerjet

YZ125 este echipat cu carburator Keihin

PWK de 38,1 mm, dispunând de un powerjet

controlat prin electrovalvă, pentru o

performanță și mai explozivă, oferind un

avantaj real la start și la accelerarea în forță

în viraje. Un senzor de poziție a accelerației

(TPS) și un CDI controlat prin mapare 3D

asigură sincronizarea optimizată a

aprinderii, în timp ce ansamblul de supape

cu lamelă V-Force asigură o e ciență optimă

la admisie la toate turațiile motorului.

Transmisie cu 6 viteze cu
schimbare lină a treptelor

Pentru că  ecare secundă contează,

YZ125 rulează cu o transmisie cu 6 trepte

și schimbare foarte lină a treptelor, ce îți

permite să accelerezi e cient și să rămâi

în frunte. Raporturile de transmisie au

fost alese cu atenție de inginerii Yamaha

pentru a maximiza performanța și puterea

în orice condiții.

Admisie de aer de înaltă
e ciență

Sistemul complet de admisie a fost

dezvoltat pentru a asigura cel mai lin  ux

posibil de aer în carburatorul de 38,1 mm,

pentru un nivel ridicat de e ciență a

motorului. Componentele care includ baza

șeii, cadrul din spate și panoul lateral

sunt proiectate să reducă rezistența

aerului, pentru o putere mai mare și mai

utilizabilă.

Ergonomie dezvoltată pentru
curse

Performanța motorului este doar unul din

elementele competitivității – capacitatea de

a gestiona e cient puterea și de a prelua

controlul total asupra șasiului este, de

asemenea, esențială. O șa plată cu parte

frontală joasă, combinată cu un rezervor

subțire și cu grilele înguste ale radiatorului,

fac ca deplasarea greutății pe motocicletă

să se facă ușor, pentru un plus de control la

frânare, accelerare și viraje.
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Motor

Tip motor Răcit cu lichid; 2-timpi; Monocilindru
Capacitate cilindrică 125 cmc
Alezaj X Cursă 54,0 x 54,5 mm
Compresie 8,2-10,1 : 1
Sistem de ungere Premix
Tip ambreiaj Umed; Disc multiplu
Sistem de aprindere CDI
Sistem de aprindere Recul
Sistem de transmisie Angrenaj constant; 6-viteze
Transmisie  nală Lanţ
Carburator Carburator

Şasiu

Cadru Cadru semidublu
Sistem suspensie faţă Furcă telescopică
Cursă faţă 300 mm
Sistem suspensie spate suspensie de legătură; Basculă
Cursă spate 315 mm
Frână faţă Disc simplu hidraulic, Ø 270 mm
Frână spate Disc simplu hidraulic, Ø240 mm
Anvelopă faţă 80/100-21 51M
Anvelopă spate 100/90-19 57M
Unghi rolă de direcţie 26°
Traseu 109 mm

Dimensiuni

Lungime totală 2.135 mm
Lăţime totală 825 mm
Înălţime totală 1.295 mm
Înălţimea scaunelor 980 mm
Baza roţilor 1.445 mm
Gardă minimă la sol 365 mm
Greutate la plin (inclusiv plin de benzină şi de ulei) 96 kg
Capacitate rezervor carburant 7,0 l
Capacitate rezervor ulei n/a
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Poartă întotdeauna cască, ochelari și echipament de protecție. Yamaha te încurajează să pilotezi cu prudență

și să îi respecți pe ceilalți piloți și mediul înconjurător. Imaginile a șate prezintă piloți profesioniști care

evoluează în condiții controlate. Caracteristicile și aspectul produselor Yamaha, așa cum sunt prezentate aici,

sunt supuse modi cărilor fără aviz prealabil și pot varia în funcție de cerințe și condiții. Pentru detalii

suplimentare, vă rugăm să consultați distribuitorul Yamaha.
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